

L.dz. 1551/10/20/MZK
nr sprawy ZP.271.Pzp.6.2020

Stalowa Wola, dnia 21.10.2020 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) na zadanie pn.: „Świadczenie usługi sprzątnięcia pomieszczeń w obiektach Miejskiego Zakładu Komunalnego Sp z o.o. w Stalowej Woli oraz utrzymania porządku na terenie przyległym -Część I - Obiekt I Budynek StSG przy ul. Kwiatkowskiego 9 i Budynek StSG przy ul. Kwiatkowskiego 1 – Kuźnia Przedsiębiorczości - Część II - Obiekt II Budynek BiTo przy l al. Jana Pawła II 25 a”, wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający wymaga, aby wszystkie osoby realizujące usługę w budynkach przy ul. Kwiatkowskiego 1 i Kwiatkowskiego 9 były do dyspozycji od 7:00 do 15:00?
Wynika z tego, że Wykonawca musi mieć 2 osoby w pełnym wymiarze etatu. Czy Zamawiający dopuszcza, aby w tych godzinach była dostępna 1 osoba?
Odpowiedź.
Zamawiający nie dopuszcza aby w obiektach przy ul. Kwiatkowskiego 9 i 1 w godzinach od 7:00 do 15:00 była tylko jedna osoba sprzątająca. Wymagane są min. 2 osoby.
2. Czy w budynku przy ul. Jana Pawła II 2 osoby mają być dostępne od 7:00 do 18:00? Czy Wykonawca ma zatrudnić 2 osoby w pełnym wymiarze etatu każda i tak rozłożyć prace, aby była zapewniona ciągłość godzin?
Odpowiedź.
Zamawiający wymaga aby w obiekcie ul. Jana Pawła II 25 a w godzinach od 10:00 do 15:00 były co najmniej dwie osoby sprzątające. W pozostałych godzinach co najmniej jedna osoba.
3. Czy w budynku przy ul. Jana Pawła II Zamawiający wymaga oprócz wskazanej „usługi stałe” dodatkowo sprzątnięcia zasadniczego?
Odpowiedź.
Zamawiający nie wymaga sprzątnięcia zasadniczego rozumianego jako posprzątnięcie codziennych zabrudzeń przed lub po otwarciu obiektu. Obiekt jest dostępny całodobowo. Poza obowiązkami wymienionymi w opisie charakter sprzątnięcia to serwis bieżący – czyli usuwanie bieżących zabrudzeń oraz uzupełnianie środków higieny.
4. Z jakiej przyczyny usługa odśnieżania śniegu ze schodów ma być realizowana całodobowo?

Odpowiedź.

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi, stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Niniejsze pismo zostanie przekazane za pośrednictwem poczty elektronicznej, proszę o niezwłoczne potwierdzenie faktu jego otrzymania.

Z poważaniem

Otrzymują:

1x Adresat,

1 x a/a.

1 x Internet

Z-CA PREZESA ZARZĄDU
Przemysław Skrzypek
Przemysław Skrzypek

PREZES ZARZĄDU
Radosław Sagatowski
Radosław Sagatowski



251